
Рейкові стінові панелі

CATALOG



Сучасний акцент для стильних інтер’єрів

Рейкові стінові панелі AGT — це сучасне 
рішення для оформлення житлових та 
комерційних просторів, яке поєднує 
естетику натуральних матеріалів, 
практичність та легкість монтажу. Завдяки 
виразній геометрії та об’ємній фактурі 
панелі створюють ефект глибини, додають 
інтер’єру динаміки та підкреслюють його 
індивідуальність.



Це універсальне рішення для створення 
стильних акцентів в інтер’єрі. Вони 
допомагають швидко змінити вигляд 
простору, додати йому глибини, 
фактурності та сучасного характеру. 
Виготовлені на основі якісної МДФ-плити, 
яка забезпечує стабільність форми, 
міцність та довговічність конструкції. 
Декоративна поверхня покрита 
зносостійкою ПВХ-плівкою, що імітує 
натуральні текстури дерева або сучасні 
однотонні покриття.



Переваги рейкових панелей AGT

Сучасний дизайн та об’ємна 3D-структура 

Широкий вибір декорів і кольорів  

Простий та швидкий монтаж  

Зносостійка декоративна поверхня 

Легкий догляд та довговічність.

Функціональність та естетика

Рейкові панелі AGT не лише прикрашають простір, а й допомагають зонувати приміщення, 

приховувати незначні нерівності стін та створювати затишну атмосферу. Завдяки продуманій 

конструкції та високій якості виробництва вони зберігають привабливий зовнішній вигляд 

протягом багатьох років експлуатації.



Застосування

Панелі можна використовувати для оформлення 

акцентних стін у вітальнях, спальнях, 

передпокоях, гардеробних, кабінетах та дитячих 

кімнатах. Вони чудово підходять для зонування 

простору, оформлення ТВ-зон, узголів’я ліжка, 

стін за диваном, робочих зон та декоративних 

ніш, також рейкові панелі можна застосовувати 

для часткового або повного оздоблення стін

У комерційних інтер’єрах рейкові панелі 

доречно використовувати в офісах, шоурумах, 

салонах краси, готелях, ресторанах, кав’ярнях, 

ресепшн-зонах та переговорних кімнатах. Вони 

створюють візуально привабливий фон, 

підкреслюють стиль бренду та роблять простір 

більш затишним і презентабельним, додають 

інтер’єру завершеного вигляду



Тип рейки

Рейкові стінові панелі AGT представлені в різних типах і конфігураціях рейок, що 

дозволяє створювати інтер’єрні рішення з різним візуальним ефектом та рівнем 

виразності.Завдяки продуманій формі рейок панелі створюють ефект об’єму та глибини, 

додаючи інтер’єру стильного архітектурного характеру. Чіткі лінії та ритмічне 

розташування елементів дозволяють формувати акцентні поверхні, зонувати простір і 

підкреслювати сучасну естетику приміщенн
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